
資料２

基本方針 № 目標指標 所管課 №

1 ＿ ＿ ― 1

2 ＿ ＿ ― 2

3 審議会等の女性委員の割合 29.8% 市民協働課 3

4 ＿ 49.5% ― 4

5

＿

＿ ― 5

6 ＿ ＿ ― 6

7 湖新楽交流会の参加団体・個人の数 市民協働課 7

8 ＿ ＿ ― 8

9 ＿ 50.6% ― 9

10

健康増進課

10
社会教育課

＿ ＿ ＿

11 11

12 家庭教育学級の参加者数（会員数） 社会教育課 12

13 介護支援講座の参加者数（延べ人数） 長寿介護課 13

14 ＿ ＿ ― 14

15 職場において男性優遇と感じる人の割合 ＿ 58.7% ― 15

16 男女共同参画社会づくり宣言事業所数 4/25 7/25 7/25 17 24 市民協働課 16

17 家族経営協定締結数 農林水産課 17

18 住みやすいと答える市民の割合 73.4% 72.8% 企画政策課 18

19 ＿ ＿ ― 企画政策課 19

20 各種がん検診受診率 健康増進課 20

21 初妊婦の妊婦講座の参加率 64.9% 40.4% 健康増進課 21

22 育児相談利用者数 健康増進課 22

23 暴力を受けたことがある人の割合 ＿ ＿ ― 23

女と男プランこさい　進捗状況調査票　　Ｈ27年度　目標指標分

（H22) （Ｈ24） （Ｈ25） （Ｈ26） （Ｈ27）

❶
男女共同参画と
人権尊重の意
識づくり

男女の固定的な役割分担意識に同感し
ない人の割合

38.6％ 41.7％
市民協働課
（市民意識

調査）

「男女共同参画社会」の言葉・考え方の認
知度

70.3％ 69.4％
市民協働課
（市民意識

調査）

❷
政策・方針決定
の場への女性
の参画促進

30.2％ 29.8％ 34.4％ 33.8％

行政に女性の意見が反映されていると思う
人の割合

24.7％ 23.0％
市民協働課
（市民意識

調査）

❸
地域活動への
男女共同参画
の促進

自治会や子ども会、ボランティア、サークル
等の活動に参加している人の割合

49.6％ 58.5％
市民協働課
（市民意識

調査）

自治会や子ども会、ボランティア、サークル
等の活動に参加していない人で、グループ
や団体を知らない人の割合

19％ 19.4％
市民協働課
（市民意識

調査）

11団体（人） 12団体（人） 15団体（人） 18団体（人） 19団体（人）

❹ 
仕事と生活の調
和の実現のた
めの支援 

ワーク・ライフ・バランスの言葉・考え方の認
知度

43.1％ 47.4％
市民協働課
（市民意識

調査）

家庭生活において男性優遇と感じる人の
割合

55.1％ 46.2％
市民協働課
（市民意識

調査）

家事・育児講座等への男性の参加者数（
延べ人数）

167人

82人 32人 37人 23人

239人 189人 113人 124人

19人
子育て支援

課

子育て支援センターの利用者数（延べ
人数）

16358人 26491人 23,485人 22,521人 25,065人
子育て支援

課

198人 175人 164人 175人 149人

251人 170人 72人 49人 95人

❺ 働く場にお
ける男女共同参
画の促進

育児・介護休業を取得しやすいと答えた人
の割合

育児17.2％
介護15.6％

育児16.8％
介護13.2％

市民協働課
（市民意識

調査）

70.4％ 62.2％
市民協働課
（市民意識

調査）

45家族 50家族 52家族 54家族 56家族

❻
誰もが生活しや
すい環境の整
備

72.9％ 73.2％ 67.8％

❼
生涯にわたる男
女の健康支援 

子どもを育てやすいところであると感
じる市民の割合

13.8％ 34.9％

胃がん　　　
　　　18.8％
大腸がん　
　　　20.5％
肺がん　　　
　　　48.0％
子宮頸がん
　　　28.7％
乳がん　　　
　　　35.7％

胃がん　　　
　　　16.3％
大腸がん　
　　　20.8％
肺がん　　　
　　　44.8％
子宮頸がん
　　　28.8％
乳がん　　　
　　　34.0％

胃がん　　　
　　　17.3％
大腸がん　
　　　24.2％
肺がん　　　
　　　43.3％
子宮頸がん
　　　29.9％
乳がん　　　
　　　34.1％

胃がん　　　
　　　17.9％
大腸がん　
　　　25.3％
肺がん　　　
　　　44.1％
子宮頸がん
　　　28.7％
乳がん　　　
　　　34.7％

胃がん　　　
　　　18.2％
大腸がん　　
　　　27.5％
肺がん 　　　
　　　42.5％
子宮頸がん
　　　29.8％
乳がん　　　
　　　36.5％

66.5％ 55.0％ 62.6％

718人 798人 857人 521人 443人

❽
男女間の暴力
の根絶

7.1％ 4.7％
市民協働課
（市民意識

調査）


